

„Смена“, г. Смоленск, 5 июля 1964.

В СМОЛЕНСКЕ начались гастроли Куйбышевского театра оперы и балета. Зрители города уже посмотрели бессмертную оперу А. Бородина «Князь Игорь», балет С. Прокофьева «Каменный цветок», оперу Д. Верди «Травиата». Спектакли проходят при переполненном зале. Смоляне горячо принимают артистов, отдавая должное их великолепному мастерству.

НА СНИМКАХ: сцены из оперы «Князь Игорь». Вверху: Владимир Игоревич — артист П. Конышев. Внизу: Кончаковна — артистка А. Серпер.

Фото А. ЛЕПИНЫША.